



Официальный сайт

# Следственный комитет Российской Федерации

## Исполняющий обязанности руководителя следственного управления провел выездной личный прием граждан



7 ноября исполняющий обязанности руководителя следственного управления СК России по Удмуртской Республике полковник юстиции Попов Алексей Валерьевич провел выездной личный прием граждан в следственном отделе по Индустриальному району г. Ижевска.

На прием обратились 5 заявителей. Одна заявительница обратилась за разъяснением порядка обжалования действий сотрудников исправительного учреждения Завьяловского района, сообщила о нарушениях порядка содержания, допускаемых в отношении ее родственника. Два заявителя обратились с доводами о проверке законности действий группы лиц, направленных на завладение недвижимым имуществом, принадлежащим одному из заявителей.



Официальный сайт

# Следственный комитет Российской Федерации

---

Также поступило обращение с просьбой об ознакомлении с результатами процессуальной проверки, проводимой сотрудниками одного из следственных отделов.

Все обратившиеся на личный прием получили квалифицированные консультации и ответы по интересующим их вопросам непосредственно во время приема.

Ход рассмотрения поступивших обращений взят на контроль в следственном управлении.

08 Ноября 2019

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/1407684>